
 
 

Звіт директора 

 

Про освітню, виховну та наукову діяльність 

Придунайського фахового коледжу  ПрАТ „ВНЗ „МАУП“ 

 

 

Освітній процес в Придунайському фаховому коледжі ПрАТ „ВНЗ „МАУП“ організовано 

відповідно до основних положень та вимог Конституції України, Законів України „Про освіту“, „Про 

фахову передвищу освіту“, державних стандартів та інших нормативно-правових документів 

Міністерства освіти і науки України, Положення про організацію освітнього процесу в ПрАТ „ВНЗ 

„МАУП“ та інших нормативних документів ПрАТ „ВНЗ „МАУП“.  

Коледж функціонує на основі Положення про Придунайський фаховий коледж ПрАТ „ВНЗ 

„МАУП“, затвердженого рішенням загальних зборів акціонерів ПрАТ „ВНЗ „МАУП“, Наглядовою 

радою ПрАТ „ВНЗ „МАУП“ (протокол № 24 від 15.12.2020 р.) та доручення, виданого ПрАТ „ВНЗ 

„МАУП“, і надає освітні послуги за ліцензованими освітньо-професійними програмами, враховуючи 

освітню, виховну, наукову, культурну та методичну роботу. 

Колегіальним органом управління у Коледжі є Педагогічна рада,  яка діє на підставі Положення. 

Засідання відбуваються не менше 4 разів на рік. У Коледжі з 2023 року діють Педагогічна рада та Рада 

роботодавців. 

Придунайський фаховий коледж ПрАТ „ВНЗ „МАУП“ надає освітні послуги за освітнім рівнем 

„фаховий молодший бакалавр“ на основі ліцензованих ОПП, згідно державним Стандартам, 

забезпечуючи належний рівень організації і високу якість освітнього процесу. Педагогічний склад 

застосовує сучасні технології навчання, у Коледжі ведеться робота щодо підвищення рівня кадрового 

складу та покращення матеріально-технічного забезпечення. 

 

Матеріальна база філії. Для провадження освітньої діяльності Придунайський фаховий коледж 

ПрАТ „ВНЗ „МАУП“ має в наявності відповідну матеріально-технічну базу. 

 В оперативному управлінні Коледжу знаходяться:  

1) частина будівлі загальною площею 240,6 кв.м., яка розташована за адресою: Одеська обл., м. 

Ізмаїл, вул. Клушина, 3а. Дана будівля належить на праві власності ПрАТ „ВНЗ „МАУП“ на підставі 

Договору купівлі-продажу від 17.06.2004 р., а її частина 240,6 кв.м. передана Придунайському фаховому 

коледжу ПрАТ „ВНЗ „МАУП“ для безперешкодного та безкоштовного використання з метою 

проведення навчального процесу (наказ від 27.09.2021 р. № 132-0); 

2) частина будівлі площею 156,3 кв.м., яка розташована за адресою: Одеська область, м.Ізмаїл, 

вул. Гагарина, 28. Дана частина будівлі належить на праві користування ПрАТ „ВНЗ „МАУП“ на 

підставі Договору оренди нерухомого майні від 03.02.2023 р., посвідченого приватним нотаріусом 

Ізмаїльського районного нотаріального округу Одеської області Єфіменко М.Д., зареєстрованого в 

Державному реєстрі речових прав за №231 та передана Придунайському фаховому коледжу ПрАТ „ВНЗ 

„МАУП“ в користування з метою проведення навчального процесу (наказ від 13.02.2023 р. № 104-о); 

3) частина будівлі площею 374,2 кв.м., яка розташована за адресою: Одеська область, м.Ізмаїл, 

проспект Незалежності, 2. Дана частина будівлі належить на праві користування ПрАТ „ВНЗ „МАУП“ на 

підставі Договору оренди нерухомого майні від 03.02.2023 р., посвідченого приватним нотаріусом 

Ізмаїльського районного нотаріального округу Одеської області Єфіменко М.Д., зареєстрованого в 

Державному реєстрі речових прав за №233 та передана Придунайському фаховому коледжу ПрАТ „ВНЗ 

„МАУП“ для безперешкодного використання з метою проведення навчального процесу (наказ від 

15.02.2023 р. №104-о). 

Згідно договору про надання послуг № 21 від 07 лютого 2023 р. здобувачі фахової передвищої 

освіти Придунайського фахового коледжу ПрАТ „ВНЗ „МАУП“ мають можливість користуватися 

бібліотекою та читальною залою (на 50 посадкових місць) бібліотеки Придунайської філії ПрАТ „ВНЗ 



„МАУП“ (загальна площа 174,6 кв.м., в тому числі читальна зала – 120,6 кв.м.). На підставі даного 

договору забезпечено можливість користування здобувачами освіти Придунайського фахового коледжу 

ПрАТ „ВНЗ „МАУП“ читальною залою, книжковим та електронним фондами бібліотеки, а також 

персональними комп’ютерами та копіювальною технікою, яка розміщена у читальній залі бібліотеки, а 

також комп'ютерною лабораторією, яка на теперішній час має 26 комп’ютерів (2024 р. – 8 шт., 2022 р. – 

10 шт., 2021 р. – 3 шт., 2016 р. – 5 шт.), 6 ноутбуків (з них: Lenovo 15 (2023 р.) – 2 шт., Lenovo 145-151 

(2021 р.) – 3 шт. та  Asus-120 (2018 р.) – 1 шт.). Для навчання використовуються три мультимедійні 

проектори (Epson), 1 телевізор (LG) .  

Навчальний процес для здобувачів фахової передвищої освіти в Коледжі проводиться у 

відремонтованих аудиторіях, які оснащені сучасним навчальним обладнанням. Аудиторії та кабінети 

Коледжу відповідають санітарним вимогам відповідно до ДБН В.2.2-3-97 „Будинки та споруди 

навчальних закладів“, що затверджені наказом Держкоммістобудування України від 27.06.1996 №117, 

вимогам експлуатації (опалення, освітлення, вентиляція, технічний стан приміщень) та мають необхідне 

технічне устаткування і забезпечують безпечні та нешкідливі умови роботи і навчання. 

Здобувачі фахової передвищої освіти  мають змогу отримувати медичну допомогу у міській 

поліклініці, що розташована в 250 метрах від будівлі філії.  

У Коледжі створена відповідна матеріально-технічна база. Циклові комісії Коледжу та 

адміністративний персонал розташовані в окремих приміщеннях, які оснащені засобами зв`язку,  

офісною і комп'ютерною технікою, необхідним інвентарем. 

Акредитація. Перші акредитації планується проводити для: ОПП „Менеджмент“ у жовтні 2026 

року  та акредитацію ОПП „Право“ за спеціальністю 081 Право – у лютому 2027 року..  

Формування контингенту здобувачів вищої освіти. 

Станом на 01.01.2025 року загальний контингент Придунайського фахового коледжу ПрАТ „ВНЗ 

„МАУП“ становить 57 студентів. Придунайський фаховий коледж здійснює підготовку фахових 

молодших бакалаврів за освітніми програмами на денній формі навчання.У 2023 році набір склав 14 

осіб. У 2024 році кількість студентів збільшилась на 43 особи. 

 

Профорієнтаційна та рекламна діяльність. 

З відкриттям Придунайського фахового коледжу активно були впровадженні рекламні та 

профорієнтаційні заходи, щодо функціонування нового закладу фахово передвищої освіти у місті  

Ізмаїл. 

Починаючи з червня 2023 року рекламна кампанія була спрямована на  інформування  населення 

півдня Одеської області про новий заклад освіти, що передбачало: 

 виступ представників адміністрації коледжу в ЗМІ та телебаченні та в соціальних мережах про 

нову можливість отримати освіту після 9 та 10 класів; 

 з першого вересня 2023 року було введено формений одяг для першого набору  коледжу; 

 в жовтні учні коледжу стали помічниками спорткомітету міста та вчителям фізичного виховання  

шкіл  в організації   міських Cool Games;  

 у листопаді 2023 року перші здобувачі освіти  коледжу разом із школярами  міст та селищ 

регіону взяли участь у захисті робіт МАН на базі коледжу, що було презентовано у міських ЗМІ; 

 з 2024 року інформація про коледж стала розміщуватись у соціальних мережах, на банерах і біл-

бордах, світлових екранах, працювала  голосова реклама в мережі магазинів Таврія-В; 

 щороку навесні серед учнів 9 класів  шкіл регіону  проводяться конкурси читців віршів Лесі 

Українки та Тараса Шевченка;  

 в коледжі створений план  профорієнтаційної роботи, куди залученні фахівців циклових комісій. 

Фахівець відбіркової комісії протягом всього року проводить роз'яснювальну роботу з 

абітурієнтами та їхніми батьками під час візитів до приймальної комісії та консультацій телефоном.  

При вході до будівлі коледжу оновлені інформаційні стенди, на першому поверсі розміщена 

інформація, необхідна для вступу. 



Завдяки профорієнтаційної роботі  чисельність здобувачів  збільшилась в чотири рази у 

порівнянні із набором 2023 року, що свідчить про ефективність обраних напрямків профорієнтаційної та 

рекламної роботи в коледжі. 

Найрезультативнішими виявились проведення профорієнтаційної роботи через соціальні мережі 

та сайти Академії і Коледжу та проведення ігрових і тематичних Днів відкритих дверей з елементами 

ігропрактики. 

 

Кадрове забезпечення навчально-виховного процесу. 

Якість освітнього процесу вимагає сучасного кадрового забезпечення. До реалізації освітньо 

професійних програм спеціальностей 073 Менеджмент та 081 Право залучені штатні педагогічні та 

науково-педагогічні працівники, які працюють за контрактом, а також за сумісництвом. Залучаються до 

викладання провідні спеціалісти у відповідних галузях, керівники і підприємці, представники 

роботодавців, що мають відповідну освіту і відповідають вимогам пункту 55 Ліцензійних умов 

провадження освітньої діяльності.  

Придунайський фаховий коледж ПрАТ „ВНЗ „МАУП“ забезпечує підвищення кваліфікації 

педагогічних працівників як на базі ПрАТ „ВНЗ „МАУП“, так і в закладах, які є суб’єктами підвищення 

кваліфікації. Лише за 2024 рік підвищило кваліфікацію  16  працівників Коледжу.  

Кількісний і якісний склад персоналу розвивається гармонійно, забезпечує ефективне 

функціонування закладу і відповідає викликам часу і чинним освітнім нормативним вимогам. Штатний 

розклад Придунайського фахового коледжу розглядається і затверджується на кожний фінансовий рік. 

Базову основу Придунайського коледжу  складають три циклові комісії. . 

 

Навчальна діяльність.  

Пріоритетним напрямом діяльності Придунайського фахового коледжу ПрАТ „ВНЗ „МАУП“ є 

забезпечення високої якості освіти та професійної мобільності випускників на сучасному ринку праці, 

запровадження гнучких освітніх програм та інформаційно-комунікаційних технологій навчання. Коледж 

забезпечує формування знань, умінь і навичок здобувачів, що відповідають необхідним 

компетентностям сучасного  фахового молодшого бакалавра певних спеціальностей. З метою 

забезпечення підвищення якості навчання, з урахуванням локальних актів МАУП в Коледжі протягом 

двох років розроблено низку Положень  та Програм.  

З метою формування якісних знань розробляються плани підвищення якості освітнього процесу 

та надання освітніх послуг. 

Освітній процес проводиться в аудиторному режимі з обов'язковим відвідуванням всіх занять. 

Для організації самостійної роботи та підключення здобувачів освіти, які тимчасово виїхали з країни,  

викладачі використовують Moodle, Google-класи, можливості Вайбера, Скайпу, електронної пошти.. 

Головними онлайн-майданчиками залишаються платформи Google Meet і Zoom з можливістю 

організації занять та підсумкового контролю, демонстрації екрану, проведення наукових конференцій та 

інших заходів. Для оперативного обміну інформацією створено чати у Вайбері: „академічна група“, 

„старостат“, „навчальна дисципліна“, „викладачі“, „голови циклових комісії “, здобувачам надано 

контакти викладачів та графік консультацій. 

  Викладацький склад коледжу забезпечує реалізацію здобувачами фахової передвищої освіти 

вибору освітніх компонент за ОПП та навчальним планом в обсязі, що становить не менше 10 % 

загальної кількості кредитів ЄКТС згідно з п. 17 ст. 54 Закону України „Про фахову передвищу освіту“.  

 Навчальний відділ та циклові комісії контролюють якість навчання та результати діяльності 

здобувачів освіти, для чого проводяться модульні контрольні роботи.  Так, за підсумками зимової 

екзаменаційної сесії 2024-2025 навчального року на денній формі навчання успішність склала 97,1 % (34 

особи з 35), а якість навчання – 38,2%. Середній бал успішності - 3,3 бали. 

 Значна увага приділяється організації самостійної та індивідуальної роботи колежан, що в 

сучасних умовах швидкоплинних змін інформації є однією з основних форм навчання та індивідуальній 

роботі студентів. Це дозволяє розвивати пізнавальну активність, формувати самостійність в роботі та 

розвивати інші вміння та навички. Контроль знань проводиться на різних етапах освітнього процесу: 

поточний контроль на аудиторних заняттях у формі усного опитування, тестування, контрольних робіт, 



перевірки конспектів; модульний контроль з кожного змістового модулю; підсумковий семестровий 

контроль.  

 Активна участь в засіданнях МАН, конкурсах, конференціях і круглих столах  підтверджує якість 

здобутих знань та вмінь.  

 Таким чином, в Придунайському фаховому коледжі  під керівництвом дирекції та циклових 

комісій проводиться комплекс заходів з формування високоякісних знань та практичних умінь 

здобувачів.  

 

 

Діяльність органів студентського самоврядування. 

В Придунайському фаховому коледжі ефективно працює студентське самоврядування.     

Студентська Рада діє на принципах: добровільності, колегіальності, відкритості; виборності та 

звітності органів студентського самоврядування; рівності права студентів на участь у студентському 

самоврядуванні; незалежності від впливу політичних партій. Основна мета Студентської Ради – 

сприяння сумлінному виконанню студентами своїх обов’язків; захист їхніх законних прав та інтересів; 

надання можливості гармонійного, творчого та інтелектуального розвитку. 

Студентське самоврядування діє відповідно до положення про студентське самоврядування. 

Студентське самоврядування є важливим елементом розвитку Коледжу, що сприяє вихованню молодих 

управлінців та правників. Студентська рада впливає на зміну умов життя в гуртожитку, допомагає у 

творчій діяльності, бере участь у роботі Педагогічної ради, висловлює думку студентів, до якої 

прислухається адміністрація. 

Основні завдання Студентської Ради Коледжу:  

1. Захист прав та інтересів студентів, які навчаються в коледжі. 

2. Забезпечення виконання студентами своїх обов’язків. 

3. Сприяння навчальній, творчій діяльності студентів. 

4. Сприяння створенню різноманітних студентських гуртків, товариств, об’єднань, клубів за 

інтересами та координація їх діяльності.  

5. Співробітництво з органами місцевого самоврядування.  

6. Співробітництво з органами студентського самоврядування інших закладів фахової 

передвищої вищої освіти. 

Члени органів студентського самоврядування ініціюють, планують і здійснюють підготовку 

різноманітних заходів, що відбуваються у Коледжі. Студентське самоврядування спрямоване перш за 

все на розвиток ініціативи і самостійності майбутніх фахівців. Виховні можливості студентського 

самоврядування визначаються тим, наскільки широко залучаються до нього студенти, їхньою 

активністю в цьому процесі.  

Також спільно зі Студентською радою Філії Студентська рада Коледжу ініціює ряд заходів, що 

відбуваються у стінах Коледжу, зокрема, День Захисника України, День молоді, День вишиванки, День 

Святого Миколая. 

Здобувачі освіти: 

 активно долучаються до роботи старостату; 

 організовують екскурсії містом, де розташований заклад фахової передвищої освіти; 

 беруть участь в організації спортивно-масової роботи; 

 ініціюють заходи з академічної доброчесності та протидії булінгу і харасменту.       

Діяльність органів студентського самоврядування у Придунайському фаховому коледжі МАУП є 

результативною та перспективною. 

 Уся робота студентської ради висвітлюється на сторінках соціальних мереж та на сайті коледжу. 

 

Виховна діяльність.  

За  звітний період  було   проведено комплекс виховних заходів: 



 Свято першого дзвоника;  

 Тематичний тиждень „Академічна доброчесність в освітньому процесі“; 

 Місячник основ безпеки життєдіяльності; 

 Тиждень правил дорожнього руху; 

 Тиждень фізичної культури та спорту; 

 День вишиванки; 

 Квест: „Козацькі забави“; 

 Виховний захід з нагоди Дня захисників та захисниць України; 

 Тиждень із протипожежної безпеки; 

 Тиждень української мови та літератури; 

 Участь в радіодиктанті; 

 Святкування Дня св. Миколая; 

 Виховна година до Дня Збройних Сил України; 

 Тиждень історії та правознавства; 

У навчальному закладі постійно ведеться робота з попередження булінгу, расизму та ксенофобії, 

виховання толерантного ставлення до людей. 

У рамках екологічного виховання у вересні-жовтні проводилося озеленення коледжу, шляхом 

посадки квітів. 

Впровадження естетичного виховання, культури поведінки, емоційного сприйняття 

навколишнього світу, самосвідомості та естетичного смаку в музиці, кіно, архітектурі, побуті здобувачів 

освіти отримували в тематичному клубі „Синергія“ та при проведенні заходів  на базі бібліотеки-філії № 

4 Ізмаїльської міської бібліотеки ім.І.П. Котляревського. 

Родинно-сімейне виховання протягом 2024 року здійснювалось через систему заходів, 

спрямованих на виховання поваги до родини, турботливого ставлення до рідних, близьких, 

прищеплення традиційних сімейних цінностей. Були проведені батьківські збори двічі на рік. 

У закладі проводиться систематична робота з безпеки життєдіяльності здобувачів освіти. На 

початку навчального року був проведений цикл бесід зі здобувачами освіти стосовно алгоритму дій у 

небезпечних ситуаціях, пов’язаних із військовим станом у країні. 

Психоемоційна підтримка є одним із важливих пріоритетів у діяльності закладу  і направлена  на  

забезпечення психологічної стійкості учасників освітнього процесу. У рамках психоемоційної 

підтримки протягом року проведено низку заходів для згуртування здобувачів освіти, покращення 

мікроклімату в академічних групах та покращення самооцінки. Так,  систематично  проводяться 

тренінги психологічної адаптації  першокурсників. 

Були проведені тематичні екскурсії містом, відвідування музеїв, виставок, закладів культури і 

спорту, бібліотек міста.  

Здобувачі освіти брали участь в міських олімпіадах, спортивних заходах. 

План виховної роботи уточнюється та конкретизується на щотижневих зустрічах дирекції 

коледжу з активом  ради здобувачів освіт. Робота висвітлюється на сайті коледжу, сторінках соціальних 

мереж. 

 

 

Представлений звіт діяльності Коледжу дозволяє зробити такі висновки щодо перспектив 

подальшого розвитку: 

 підвищувати якість надання освітніх послуг шляхом перегляду та удосконалення освітньо-

професійних програм за ліцензованими спеціальностями;  

 пройти ліцензування ОП «Правохорона діяльність» у 2025 році у ліцензованому обсязі – 25 осіб 

та здійснити набір  у 2025 році; 

 пройти процедури перейменування ОП «Право»  на ОП «Секретарьска та офісна справа в 

правничій діяльності»  до 1 червня 2025 року та підготувати навчальні плани, ОПП та 

документацію методичного супроводу; 

 пройти ліцензування ОП «Секретарьска та офісна справа в управлінській діяльності»  у 2026 році 

та здійснити набір; 



 підвищувати якість підготовки фахових молодших бакалаврів з урахуванням викликів часу та 

євроінтеграційних процесів; вдосконалювати електронне олайн  навчання, забезпечити успішне 

проходження акредитацій ОПП « Право», «Менеджмент»  в 2026-2027 рр.; 

 посилити роботу з доукомплектування кадрового складу з вищою кваліфікаційною категорією та 

педагогічними званнями;  

 продовжувати оновлювати матеріально-технічну базу Коледжу, закупити 2 мультимедійні дошки 

та 6 ноутбуків для роботи спеціалізованих лабораторій Коледжу та забезпечення якості навчання 

осіб, які періодично виїжджають за кордон; 

 здійснити ремонт тренажерної зали для здобувачів фахової передвищої освіти; 

 збільшити контингент здобувачів фахової передвищої освіти до 85 осіб. 

У цілому вважати діяльність  Придунайського фахового коледжу ПрАТ „ВНЗ „МАУП“  такою, що 

відповідає нормативам та сучасним вимогам до здійснення освітнього процесу, наукової та виховної 

роботи у закладі фахової передвищої освіти.  

 

 

 

 


